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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARELHAS-RN, PALÁCIO 

VEREADOR HÉLIO CLÓVIS DE MEDEIROS, REALIZADA NO DIA 23 DE 

MAIO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS QUINZE HORAS. 

Presidente: Alyson Wagner de Oliveira  

Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

Às quinze horas do dia 23 de maio de 2024, na Câmara Municipal de 

Parelhas-RN, Palácio Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82, Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner 

de Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de 

Souza Mendonça, Ildecio de Oliveira, Romisélia Araújo Silva Santos, Felisberto 

do Nascimento, Itamário Bezerra de Lima, Josivan Alves, Messias Medeiros, 

Wellington Araújo e Francicleide Maria, o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos, dando boas-vindas a todos os edis. 

Em seguida, colocou a ata da 12ª Sessão Ordinária em votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Logo após, autorizou a Secretária 

Evaneide Araújo de Souza Mendonça a fazer a leitura do Expediente: 

Projetos de Lei: 

• Projeto de Lei Ordinário do Executivo nº 011/2024, de autoria do Exmo. 

Prefeito Municipal, Tiago de Medeiros Almeida, que altera a Lei Municipal 

de nº 2772/2024 na qual dispõe sobre abertura de crédito adicional 

especial por meio de excesso de arrecadação no orçamento do município 

de Parelhas para o exercício de 2024 e dá outras providências.  

• Projeto de Lei Ordinário do Executivo nº 012/2024, de autoria do Exmo. 

Prefeito Municipal, Tiago de Medeiros Almeida, que fica instituído no 

município de Parelhas o Polo de Confecções do Município de Parelhas e 

dá outras providências.  
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• Projeto de Lei nº 018/2024, de autoria do vereador Ildecio de Oliveira, que 

denomina a feira livre do município de Parelhas/RN de Sebastião 

Francisco de Lima (Basto Lima). 

Requerimentos: 

• Requerimentos nº 144/2024 ao 149/2024. 

Moções: 

• Moções nº 032/2024 a 035/2024. 

De acordo com as lideranças partidárias, foi dispensado o Pequeno 

Expediente. Passando para o Grande Expediente: 

Pronunciamentos dos Vereadores: 

• O vereador Wellington Araújo deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos e, em seguida, discorreu sobre os esgotos a céu aberto no 

município, uma vez que, antes culpavam o antigo gestor, porém nos dias 

atuais jogam a culpa para a CAERN. Fala do esgoto da rua Isidoro Gomes 

Meira, que há dias vinham com o problema, e, ao começar os serviços da 

CAERN para resolução, a equipe da gestão municipal interferiu na 

continuação, alegando que necessitava de algumas documentações, 

porém, quando a mesma realizou os serviços de tapa buracos na estrada 

que liga Parelhas ao açude, não apresentou os referidos documentos e 

exigências que solicitou da CAERN. Posterior, fala em relação a feira 

agropecuária do município, uma vez que o secretário estadual realizou 

duas reuniões para tratar das demandas da referida feira, onde o 

município não compareceu e nem encaminhou nenhum representante, 

fazendo com que o município não conseguisse o apoio do Governo do 

Estado, porém, vai realizar a feira com recursos próprios vindo a gerar 

gastos exorbitantes para o município. Faz críticas à gestão municipal, pelo 

fato de ainda não ter um calendário para pagamento do décimo terceiro 

salário aos servidores municipais.  
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• O Vereador Messias Medeiros deu início ao pronunciamento saudando a 

todos, e, em seguida, faz críticas à gestão atual, que sempre quando uma 

emenda ou recursos é conquistado pelo grupo da oposição, são tratados 

de maneira diferente, com atrasos ou até mesmo rejeitados. Fala que as 

academia de saúde passaram três anos sendo cobradas para instalação 

e somente nesse ano, a gestão começou a instalar, faltando ainda a do 

bairro São Sebastião. Cobra que a gestão municipal dê início a 

pavimentação da vila dos pescadores, uma vez que a mesma já está 

licitada e com dinheiro em conta. Solicita que seja dado início a 

recuperação das estradas rurais, tendo em vista o encerramento do 

período chuvoso. Faz críticas ao gestor municipal, por não atender a 

comunidade em seu gabinete.  

• A Vereadora Zenilda Salústio deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos, e, logo em seguida parabeniza todos os envolvidos na realização 

da festa de Nossa Senhora de Fátima. Fala a respeito do programa “Bem 

Viver”, no qual irá beneficiar as comunidades rurais com realização de 

exames de prevenção ao câncer de mama e próstata, com médicos 

especialista e de renome no Rio Grande do Norte. Na oportunidade 

solicita o apoio de todas as secretarias do município para o referido 

projeto ser realizado, com intuito de abranger todos os residentes das 

comunidades rurais.  

• O Vereador Felisberto do Nascimento deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos, e, logo em seguida fala do projeto “Pilote Seguro”, que 

tem o intuito de diminuir os acidentes com motociclistas de todo o Rio 

Grande do Norte, onde na oportunidade agradece ao Deputado General 

Girão, que destinou um milhão de reais para o referido projeto. Na 

oportunidade, fala que irá realizar a entrega de mais capacetes aos 

motociclistas do município de Parelhas. Agradece a todas as equipes que 

vão participar da 4ª Edição do Campeonato do Seridó Master, que será 

realizado no município de Parelhas, com apoio de desportistas e gestão 

municipal. Fala que o Edil Wellington Araújo tenta sempre colocar a culpa 
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dos más serviços prestados pela CAERN para a gestão municipal, uma 

vez que sempre foi um problema do município e que o único culpado é o 

Governo do Estado. Fala que a gestão sempre se preocupou com os 

problemas que tem no município, porém os vereadores que fazem 

oposição não querem enxergar. 

• O Vereador Josivan Alves deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos, e, logo em seguida fala da importância do seu mandato com 

relação a transparência e busca de informações do município. Fala que 

existe no município a “casa dos conselhos”, porém, ao fiscalizar por 

diversos dias o local que funciona, encontrou o mesmo sempre fechado, 

vindo a gerar uma desconfiança, uma vez que o município paga 

mensalmente o aluguel do imóvel que se diz funcionar o referido 

programa. Fala que já solicitou através de requerimento, no qual foi 

aprovado, que os prédios alugados pelo município possuíssem placa de 

identificação, porém, o pedido até a presente data não foi atendido, 

fazendo com que gere dificuldades para saber ou até mesmo solicitar 

demandas aos órgãos que funcionem nos referidos prédios. Solicita que 

seja colocado em prática a lei aprovada pela casa legislativa, na qual 

solicita inserção de placas de identificação de prioridades para 

atendimentos a autistas nos órgãos do município. Solicita a gestão 

municipal, para que respeite a lembrança da Professora Graça Macêdo e 

a decisão da justiça e coloque a placa de identificação na Bibliosesc do 

município.  

• A Vereadora Romisélia Araújo deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos, e logo em seguida parabeniza todos os envolvidos na 

realização da Festa de Nossa Senhora de Fátima. Fala que sentiu falta 

da presença de alguns edis nos festejos da referida festa. Fala que sente 

falta de convites que não são entregues aos edis da casa. Parabeniza em 

especial aos que ornamenta o Santuário, equipe litúrgicas e todos os 

celebrantes pela brilhante festa. Fala que continua os festejos de Nossa 

Senhora de Fátima na comunidade Quintos de Baixo, onde na 
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oportunidade faz um convite a população, onde terá a realização de leilão, 

que parte do dinheiro arrecadado será doado para a reforma da capela da 

referida comunidade.  

• O Vereador Ildecio de Oliveira deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos, e logo em seguida parabeniza o médico cardiologista 

Dr. Nicéas pela passagem de seu aniversário. Parabeniza o Major Micael 

pelo retorno a Policia Militar do município. Fala que esteve na capital do 

estado e esteve na secretaria estadual de agricultura, no qual foi 

informado que as comunidades rurais do município irão ser beneficiada 

com barragens submersas. Agradece ao gestor municipal por todo 

cuidado com a comunidade. Posterior, fala com relação a uma campanha 

realizada pelo edil Josivan realizou para tratamento de uma cachorra do 

município, onde o mesmo ao analisar o valor mostrado pelo edil, diverge 

com os valores realmente gastos, uma vez que procurou a clínica que 

realizou o procedimento, e, ao colher informações, concluiu que o 

procedimento foi realizado de forma gratuita pela clínica. Fala que a 

população está acordada para o que vem acontecendo entre os partidos 

da oposição e que no momento certo irão saber dar o resultado da 

verdade.  

• A Vereadora Francicleide Maria deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos, e, logo em seguida fala ao edil Ildecio que sempre o 

nome do ex prefeito Antônio Petronilo será respeitado por todos os 

parelhenses. Posterior, presta suas solidariedades ao funcionário da 

casa, Girlian, pelo falecimento de sua avó. Fala que sempre que cobra ou 

critica algo, é buscando o desenvolvimento do município e não contra 

pessoas que fazem a gestão atual. Faz um apelo aos edis, para que juntos 

consigam salvar a central de cortes do município, uma vez que a mesma 

está em atraso, sem empresa prestadora de serviço e que, se nada for 

resolvido, o município poderá perder o grande feito que irá movimento 

empregos e desenvolvimentos no município. Fala que a gestão necessita 
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dar celeridade na construção do abatedouro público. Parabeniza Padre 

Gabriel e todos os envolvidos na festa de Nossa Senhora de Fátima.  

• O Vereador Itamário Bezerra deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos, e, logo em seguida, fala que sua postura enquanto estiver na 

casa legislativa, irá mostrar, com clareza, o que realmente acontece a 

gestão municipal. Fala que, por ser oposição, nos últimos dias iniciaram-

se perseguições políticas com sua irmã, que exerce a profissão de técnica 

de enfermagem no município. Solicita que o gestor municipal converse 

com a equipe da gestão municipal para que não cometam perseguição 

política com seus familiares. Fala a respeito de um inquérito, redigido pelo 

ministério público, onde investiga supostos favorecimentos pessoais em 

licitações no município, onde, na defesa da gestão municipal, tira-se a 

culpa do gestor e colocar no vice prefeito, Humberto. Faz um chamamento 

ao referido vice prefeito, que o mesmo tome cuidado com quem ele 

caminha junto politicamente. Fala que, enquanto obras estão paralisadas 

no município, a gestão municipal está preocupada em licitações para 

aquisição de pneus e câmaras de ar, com valores exorbitantes. Posterior, 

fala que pessoas que defendiam gestões anteriores, hoje participa da 

atual gestão, gerando, ao ser ver, uma grande hipocrisia.  

• A Vereadora Evaneide Mendonça deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos, e, logo em seguida solidariza-se com o funcionário da 

casa, Girlian, pelo falecimento de sua avó. Faz leitura de moção de pesar 

em razão do falecimento de Rita de Azevedo do Nascimento. Deseja boas 

vindas ao Major Micael, que retorna ao comando da 11ª companhia 

independente da Policia Militar do município. Parabeniza a todos que 

fazem a FMB, pela inauguração das novas instalações para atender 

melhor os alunos que buscam uma formação acadêmica. Parabeniza 

todos os pedagogos do município, pela passagem do dia do pedagogo. 

Posterior, fala que na sessão anterior foi acusada de impedir a tramitação 

de um requerimento, porém, não foi o que realmente aconteceu, mas sim, 
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existe uma prerrogativa na casa legislativa numerando a quantidade de 

matérias que um edil poder dar entrada em cada sessão ordinária.  

Ordem do Dia: Com a presença dos vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de 

Souza Mendonça, Ildecio de Oliveira, Romisélia Araújo Silva Santos, Felisberto 

do Nascimento, Itamário Bezerra de Lima, Messias Medeiros, Josivan Alves, 

Wellington Araújo e Francicleide Maria, iniciou-se a Ordem do Dia: O Edil 

Wellington Araújo solicitou quebra de trâmites do requerimento nº 142/2024. O 

Pedido foi aceito por unanimidade dos presentes e segue para votação na 

presente sessão.  

Votação de pedidos de quebra de trâmites: 

• Oficio nº 136/2024 – Encaminha e solicita que seja votado em regime de 

urgência/urgentíssima o Projeto de Lei Ordinária nº 011/2024, de autoria 

do Poder Executivo Municipal. A referida solicitação foi aprovada por 

unanimidade dos presentes.  

A presente sessão foi paralisada para que as comissões permanentes na casa 

emitissem parecer com relação ao referido projeto. 

      Emissão de pareceres das comissões permanentes sobre os 

projetos em regime de urgência/urgentíssima:  

• Comissão de Constituição, Legislação e Redação Final e Comissão de 

Orçamento e Fiscalização Financeira:   

 

Parecer favorável ao Projeto de Lei Ordinário do Executivo nº 011/2024, 

de autoria do Exmo. Prefeito Municipal, Tiago de Medeiros Almeida, que 

altera a Lei Municipal de nº 2772/2024 na qual dispõe sobre abertura de 

crédito adicional especial por meio de excesso de arrecadação no 

orçamento do município de Parelhas para o exercício de 2024 e dá outras 

providências.  
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Em única discussão e votação:  

• Projeto de Lei Ordinário do Executivo nº 011/2024, de autoria do Exmo. 

Prefeito Municipal, Tiago de Medeiros Almeida, que altera a Lei Municipal 

de nº 2772/2024 na qual dispõe sobre abertura de crédito adicional 

especial por meio de excesso de arrecadação no orçamento do município 

de Parelhas para o exercício de 2024 e dá outras providências. 

O Edil Wellington Araújo justifica que em nenhum momento a casa está 

errada pelos projetos que são encaminhados do executivo para a casa 

legislativa, e, o referido projeto que estão votando já está sendo encaminhado 

pela terceira vez para a casa, tendo em vista erros que foram apontados. Fala 

que, a lei que criou o ensino integral foi aprovada em abril, precisava ser 

sancionada, mas como não foi, considera-se que seja uma lei tácita.  

 

Em primeira discussão e votação: 

• Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2024, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de calibradores de pneus em plenas condições de uso, 

em todos os postos de combustíveis no município de Parelhas/RN e dá 

outras providências. (Aprovado por dez votos favoráveis e uma 

abstenção).  

• Projeto de Lei do Legislativo nº 014/2024, que dispõe sobre a divulgação 

no site da Prefeitura Municipal de Parelhas/RN, dos dados básicos de 

todas as obras públicas municipais em andamento. (Rejeitado por seis 

votos contrários e cinco votos favoráveis).  

O Edil Itamário justifica o seu voto, falando que o referido projeto é louvável, 

pelo fato de que no município existe diversas obras que não transmite 

informações necessárias para transparência, e, na oportunidade faz criticas 

aos edis que se posicionam contrário ao projeto, uma vez que sendo 
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rejeitado, fará com que a população fique oculta de como está sendo utilizado 

o dinheiro público do município.  

• Projeto de Decreto do Legislativo nº 006/2024, que concede o Título de 

Cidadã Parelhense a Senhora Maria José de Souza Costa e dá outras 

providências. (Aprovado por unanimidade dos presentes). 

Em segunda discussão e votação: 

• Projeto de Lei do Legislativo nº 012/2024, que institui o Cadastro de 

profissionais portadores de deficiência do município e dá outras 

providências. (Aprovado por unanimidade dos presentes).  

• Projeto de Lei do Legislativo nº 013/2024, que dispõe sobre a utilização 

de material publicitário nos veículos de transporte escolar com intuito de 

combater o bullying infantil e a pedofilia. (Aprovado por unanimidade dos 

presentes).  

• Projeto de Decreto do Legislativo nº 005/2024, concede o Título de 

Cidadão Parelhense ao Sr. Cícero Azevedo Sobrinho e dá outras 

providências. (Aprovado por unanimidade dos presentes).  

Requerimentos em Votação: 

• Requerimento nº 132/2024 – Solicita visitas domiciliares a famílias com 

crianças de 0 a 3 anos. 

• Requerimento nº 133/2024 – Solicita peixamentos dos açudes do 

município de Parelhas. 

• Requerimento nº 134/2024 – Solicita materiais esportivos e renovação 

dos laboratórios das escolas estaduais do município de Parelhas.  

• Requerimento nº 135/2024 – Solicita a inclusão do município de Parelhas 

no programa Minha Casa Minha Vida.  

• Requerimento nº 136/2024 – Solicita a inclusão de Parelhas no Programa 

Nacional de Inclusão Digital. 
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• Requerimento nº 138/2024 – Solicita prioridade para mulheres vítimas de 

violência no hospital Dr. José Agusto.  

• Requerimento nº 139/2024 – Solicita um Centro de Referência em 

Transtornos de Espectro Autista.  

• Requerimento nº 140/2024 – Solicita cobertura da feira livre do município 

de Parelhas. 

• Requerimento nº 141/2024 – Solicita aprovação da PEC do Piso da 

Enfermagem. 

• Requerimento nº 143/2024 – Solicita informações do setor de 

transparência da Prefeitura Municipal de Parelhas.  

Todos os requerimentos postos em votação foram aprovados por 

unanimidade dos presentes. 

Emissão de Pareceres das Comissões Permanentes na Câmara 

Municipal: 

Comissão de Constituição, Legislação e Redação Final: 

• Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 015/2024, de autoria do vereador 

Itamário Bezerra de Lima do PT – Dispõe sobre aplicação de multa 

administrativa ao agressor das vítimas de violência doméstica e familiar. 

• Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 016/2024, de autoria do vereador 

Itamário Bezerra de Lima do PT – Institui a Política Municipal de 

Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar, e dá outras providências. 

 

• Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 017/2024, de autoria do vereador 

Wellington Araújo Silva do MDB – Regulamenta a colocação de placas 

informativas em todas as obras públicas realizadas no município de 

Parelhas-RN. 

 

• Emenda Aditiva nº 001/2024 ao Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2024 

– Acrescenta o §2º ao Artigo 1º do Projeto de Lei do Legislativo nº 

009/2024. 
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Em Pauta na Secretaria da Casa aguardando tramitação de emendas: 

• Projeto de Lei nº 008/2024, de autoria do vereador Josivan Alves Pereira 

– Dispõe sobre o Programa de Incentivo à Doação de Prótese Capilar e 

Lenços para pessoas em tratamento de câncer, com alopecia e outros 

problemas que causam queda de cabelo, no município de Parelhas e dá 

outras providências. 

• Projeto de Lei nº 009/2024, de autoria do vereador Alyson Wagner de 

Oliveira do PSDB – Dispõe sobre o prazo para a retirada, pelo proprietário, 

de equipamentos eletrônicos, eletrodomésticos ou similares, entregues 

aos prestadores de serviços de assistência técnica, no município de 

Parelhas/RN, e dá outras providências. 

Está em Pauta sob a Responsabilidade da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Parelhas/RN: 

• Projeto de Lei nº 005/2024 – Institui a gratificação pelo exercício da função 

de Agente de Contratação e dá outras providências. 

Pauta para a 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário a ser 

realizada no dia 06 de junho de 2024: 

Em Primeira Discussão e Votação: 

• Projeto de Lei nº 015/2024, de autoria do vereador Itamário Bezerra de 

Lima do PT – Dispõe sobre aplicação de multa administrativa ao agressor 

das vítimas de violência doméstica e familiar. 

• Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 016/2024, de autoria do vereador 

Itamário Bezerra de Lima do PT – Institui a Política Municipal de 

Prevenção ao Abandono e Evasão Escolar, e dá outras providências. 
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• Parecer favorável ao Projeto de Lei nº 017/2024, de autoria do vereador 

Wellington Araújo Silva do MDB – Regulamenta a colocação de placas 

informativas em todas as obras públicas realizadas no município de 

Parelhas-RN. 

• Emenda Aditiva nº 001/2024 ao Projeto de Lei do Legislativo nº 009/2024 

– Acrescenta o §2º ao Artigo 1º do Projeto de Lei do Legislativo nº 

009/2024. 

Em Segunda Discussão e Votação: 

• Projeto de Lei do Legislativo nº 010/2024, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de calibradores de pneus em plenas condições de uso, 

em todos os postos de combustíveis no município de Parelhas/RN e dá 

outras providências. 

• Projeto de Lei do Legislativo nº 014/2024, que dispõe sobre a divulgação 

no site da Prefeitura Municipal de Parelhas/RN, dos dados básicos de 

todas as obras públicas municipais em andamento. 

• Projeto de Decreto do Legislativo nº 006/2024, que concede o Título de 

Cidadã Parelhense a Senhora Maria José de Souza Costa e dá outras 

providências. 

Requerimentos: 

• Requerimentos nº 144/2024 ao 149/2024. 

Encaminhado para as Comissões Permanentes da Câmara: 

Comissão de Constituição, Legislação e Redação Final 

• Projeto de Lei Ordinária nº 012/2024, quer fica instituído no município de 

Parelhas o Polo de Confecções do município de Parelhas e dá outras 

providências.  
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• Projeto de Lei do Legislativo nº 018/2024, que denomina a feira livre do 

município de Parelhas de Sebastião Francisco de Lima (Basto Lima).  

Em Pauta na Secretaria da Casa aguardando tramitação de emendas: 

• Projeto de Lei nº 008/2024, de autoria do vereador Josivan Alves Pereira 

– Dispõe sobre o Programa de Incentivo à Doação de Prótese Capilar e 

Lenços para pessoas em tratamento de câncer, com alopecia e outros 

problemas que causam queda de cabelo, no município de Parelhas e dá 

outras providências. 

• Projeto de Lei nº 009/2024, de autoria do vereador Alyson Wagner de 

Oliveira do PSDB – Dispõe sobre o prazo para a retirada, pelo proprietário, 

de equipamentos eletrônicos, eletrodomésticos ou similares, entregues 

aos prestadores de serviços de assistência técnica, no município de 

Parelhas/RN, e dá outras providências. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, convocando os edis para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no 

dia 06 de junho do presente ano. 

 

 

 

 

 

 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA        EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 

            Presidente                                                          Secretária 

             


